

В посёлке Пустоши продолжается работа по газификации многоквартирных домов по улице Вокзальной. Напомним, этой весной здесь начали демонтаж изношенных коммуникаций и установку новых. В пяти домах уже все готово к пуску голубого топлива.

СВЕТЛАНА ВОЛКОВА

СРОК – К 1 АВГУСТА

Сейчас подрядная организация прокладывает наружный газопровод в доме ба. Завершение этой работы поставит точку в вопросе газификации пустошинских пятиэтажек. Проект реализуют на средства муниципального бюджета.

«На сегодняшний день мы начинаем работу по заключению договоров с жителями на пуск газа и обслуживание газового оборудования нашей специализированной организацией», – рассказала замглавы администрации округа Татьяна Хотинская.

По ее словам, на сегодняшний день работы идут с опережением графика. Природный газ придёт в дома пустошинцев до 1 августа.

«Раньше у нас был привозной газ. Потом поставили цистерну. Теперь вот дождался, когда проведут природный. Надеемся, что тепле будет дешевле», – поделилась жительница дома ба Александра Михайловна.

ПОДТОПЛЕНИЯ В ПРОШЛОМ

По просьбам жителей в посёлке также привели в порядок сточную канаву протяженностью почти 900 метров. Теперь проблема подтопле-

В ожидании голубого топлива

ПЕРЕМЕНИ К ЛУЧШЕМУ Работы по благоустройству в Пустошах на особом контроле администрации округа



Работы по газификации ведутся на улице и внутри квартир пустошинцев

ФОТО: ДАНИИЛ КОБЛОВ

ния жилого квартала осталась в прошлом.

«Подрядчик провел большую работу по опиловке деревьев. В канаве были установлены новые трубопереходы под дорогой и подходы к частным участкам. Очищено дно от ила и мусора», – рассказал замглавы администрации округа Виктор Жуков.

Он также отметил, что в этом году около бывшего клуба установят детскую площадку на прорезиненной основе. Большую часть игровых элементов заменят на новые.

ТЁПЛЫЙ И УЮТНЫЙ ДЕТСКИЙ САД

Большую работу по замене окон провели в поселковом детском саду. Как рассказала Юлия Дремлюга, директор школы поселка Черусти, в состав которой входит пустошинский детсад, сегодня образовательное учреждение посещают восемь малышей. У них отдельное групповое помещение, спальня, комната приема пищи, класс для занятий, экологическая комната и зал. В каждом из них в этом году заменили окна. Кроме того, новые стеклопакеты установили во всех подсобных помещениях и на лестничных пролетах.

«Работа проведена огромная – заменили 62 окна на общую сумму более 1,7 миллиона рублей», – добавила Юлия Дремлюга.

Об исполнении поручений главы, касающихся поселка Пустоши, его заместители регулярно докладывают на еженедельных оперативных совещаниях в администрации. Результаты проведённой работы обсуждают с жителями.

ВОЛОНТЁРСТВО]

ТРУЖЕНИКУ ТЫЛА ПОМОГЛИ СДЕЛАТЬ ГЕНЕРАЛЬНУЮ УБОРКУ КВАРТИРЫ

Специалисты Шатурского отдела социального обслуживания вместе с благотворительным фондом «Живем» оказали помощь труженику тыла Анатолию Сергеевичу Полянину в генеральной уборке квартиры.

Анатолий Сергеевич Полянин родился 20 сентября 1928 года в селе Бегичево Рязанской области. В Шатуру переехал еще в молодости, женился, воспитал трех дочерей. После войны работал на торфоразрабатывающем предприятии.



ФОТО: ДАНИИЛ КОБЛОВ

Специалисты из Шатурского отдела социального обслуживания обратились в бла-

готворительный фонд Жени Шохиной «Живем» с просьбой помочь заслуженному челове-

ку, ветерану труда с уборкой в квартире.

Фонд отозвался на просьбу и одной уборкой не ограничился. За три дня в квартире Анатолия Сергеевича все отмыли, очистили ковры и мягкую мебель, отремонтировали потолок, заменили сантехнику. Также труженику тыла установили новую стиральную машину и купили мебель на кухню.

– На эту просьбу мы обратили особое внимание, для нас это не обычный заказ, а возможность проявить благотворительность, помочь уважаемому человеку. Для нас это больше, чем уборка, – рассказала руководитель клиентинговой компании Елена Гершензон.

Стоит отметить, что проект этот не коммерческий. В квартире Анатолия Сергеевича провели пилотную пробу.

– Проект рассчитан на Московскую область. Не было никаких критериев отбора. Это обычные одинокие люди, нуждающиеся в помощи, – отметила руководитель благотворительного проекта «Солнце в подарок» Наталия Белобородова.

Фонд «Живем» помогает в улучшении жилищных условий не только ветеранам, но и семьям с детьми, людям с ограниченными возможностями здоровья, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

● ТЕКСТ: ИННА ПАНЕВИНА